
 Demjén nem öregszik, csak folyamatosan énekel

Írta: 

A szakma „nagy öregje”, Demjén Ferenc (a képen balra), ismertebb nevén „Rózsi”
ismét a színpadra lép, méghozzá Pécsett. A jeles esemény 2010. december
27-én lesz, 20 órai kezdettel, a Lauber Dezső Sportcsarnokban.  

Minden divathullámot túlélt, rengetegen szeretik Demjén Ferencet, aki hosszú-hosszú
évtizedek óta van benne a nagy könnyűzenei körforgásban. „Nyomta” ő a Dogs, a Tűzkerék,
Bergendy, a V’ Moto Rock együttesében is. Aztán áttért arra a variációra, amikor már „csak”
Demjén néven ismerte mindenki. 

Ötven lemez, amiben így-úgy, de benne volt a kiváló énekes, mintegy ötszáz nóta, amiből
válogathat, ha szeretne egy olyan koncertprogramot összeállítani, ahol kicsik és nagyok,
korosabbak és fiatalabbak is megtalálhatják a kedvencüket. Amiből akad bőven, mert egyes
kimutatások szerint, a hazai rádiók összességében, legtöbbször talán Demjén-számokat
játszanak le, éves összevetésben.

Mintegy háromórás műsor, erre számíthatnak, akik kilátogatnak a pécsi városi sportcsarnokba.
Semmi lézerágyú, görögtűz, rakétaember, daru, csak egy rocker, aki fújja a dalt.

– Remélem, hatvannégy évesen már nem kell beneveznem egyik tehetségkutatóra sem – szólt
egy sajtótájékoztató keretében az egybegyűltekhez a termékeny alkotó, némi humorral. 

Erre aztán a régi barát, koncertszervező, Bencze Attila sem volt rest, azt mondta, jobb is így,
mert lehet, hogy akadna olyan, aki elsőre nem tudná, kiről van szó. Aztán abba azért mindenki
egyetértett, hogy a könnyűzene körül mozgók között olyan nyilván nem is élhet ebben a
hazában.

Figyelem! Most értesítjük olvasóinakat, hogy a koncert előtti napokban játékot szervezünk.
Három kérdést teszünk fel, a helyesen válaszolók között pedig jegyeket sorsolunk ki! Szóval,
aki szereti Demjént, az mindenképpen kövesse nyomon a történéseket. Azután, ha szerencsés,
akkor nyerhet jegyet, élményt, zenét.
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Azt is megígérhetjük, az előadásról beszámolunk, december 27-e után.   
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